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№ На № від 

Рахункова палата 

Про надання інформації 

За результатами розгляду листа Рахункової палати від 13.06.2018 
№ 03-1307 до Рішення Рахункової палати від 15 травня 2018 року № 12-6 
«Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності використання коштів 
резервного фонду державного бюджету в 2017 році» щодо вжиття заходів та 
врахування і впровадження пропозицій та рекомендацій Рахункової палати 

- Міненерговугілля повідомляє. 
Рішення про виділення у 2017 році Міністерству енергетики та вугільної 

промисловості України коштів резервного фонду державного бюджету було 
прийнято розпорядженням Кабінету Міністрів України від 04.10.2017 № 697-р 
«Про виділення коштів для здійснення першочергових невідкладних заходів, 
пов'язаних із запобіганням виникненню надзвичайної ситуації техногенного 
характеру у зв'язку із затопленням шахт Первомайсько-Стаханівського 
вугледобувного регіону Луганської області» з метою реконструкції 
(посилення) водовідливного комплексу на відокремленому підрозділі 
«Шахта «Золоте» державного підприємства «Первомайськвугілля». Згідно із 
зазначеним розпорядженням з резервного фонду державного бюджету 
2017 року Міністерству енергетики та вугільної промисловості України 
виділено кошти в сумі 86 963,299 тис. гривень, з яких освоєно 
9 830,587 тис. гривень, що становить 11,3 % від загальної суми виділених 
коштів. Невикористані кошти було повернуто до державного бюджету. 

Основною причиною невикористання коштів у повному обсязі стала 
неможливість отримання необхідного обладнання, передбаченого проектом, у 
зв'язку з тривалим терміном для його виготовлення заводами-виробниками, 
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невідкладних заходів, пов'язаних із запобіганням виникненню надзвичайної 
ситуації техногенного характеру у зв'язку із затопленням шахт Первомайсько-
Стаханівського вугледобувного регіону Луганської області». 

У 2018 році Міненерговугілля продовжило вирішувати питання щодо 
запобігання виникненню надзвичайної ситуації техногенного характеру у 
зв'язку із затопленням шахт Первомайсько-Стаханівського вугледобувного 
регіону Луганської області. 

ДП «Первомайськвугілля» зроблено перерахунок раніше виконаного 
проекту з метою приведення його до рівня поточних цін на метал, металеві 
вироби та гірничошахтне обладнання з урахуванням інфляційних процесів. 

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 25.04.2018 
№ 265-р «Про виділення коштів на здійснення першочергових невідкладних 
заходів, пов'язаних із запобіганням виникненню надзвичайної ситуації 
техногенного характеру у зв'язку із затопленням шахт Первомайсько-
Стаханівського вугледобувного регіону Луганської області» передбачено 
видатки з резервного фонду державного бюджету в сумі 131 188,235 тис. 
гривень. 

Станом на 01.07.2018 за бюджетною програмою КПКВК 1101700 
«Запобігання виникненню надзвичайної ситуації у зв'язку із затопленням 
шахт Первомайсько-Стаханівського вугледобувного регіону Луганської 
області» із загального обсягу коштів профінансовано видатки в сумі 
65 594,1 тис. гривень. 

Реалізація в повному обсязі комплексу заходів дозволить налагодити 
роботу в постійному режимі реконструйованого (посиленого) водовідливного 
комплексу шахти «Золоте» з метою недопущення затоплення сусідніх діючих 
державних шахт ДП «Первомайськвугілля», населених пунктів та прилеглих 
територій Луганської області. 

Державний секретар М. Немчинов 
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